



徐汇通 APP



上海徐汇微信

徐汇报



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第8期(总第1714期) / 2023年2月20日 星期一

全力维护政治安全和社会稳定

区委国安委、政法工作会议暨区政法系统学习贯彻党的二十大精神专题政治轮训班开班式举行

本报讯 2月10日上午，徐汇区委国安委、政法工作会议暨区政法系统学习贯彻党的二十大精神推进“建设新徐汇 再造新徐汇”专题政治轮训班开班式举行。区委书记曹立强出席，区委副书记、区长钟晓咏主持会议。会上，区委副书记沈权传达习近平总书记对政法工作最新指示和中央政法工作会议、市委政法工作会议精神及市委国安委会议精神，区委常委、政法委书记习挺松通报2022年国安、政法工作并部署2023年重点任务。

曹立强围绕全面依法治国、国家安全体系和能力现代化，为与会同志做了党的二十大精神辅导报告，并指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，要鼓足干劲、再接再厉，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展，建设更高水平的平安徐汇，为“建设新徐汇、再造新徐汇”提供有力保障。

全力维护政治安全和社会稳定

要守牢政治安全底线，始终把维护政治安全放在第一位，确保不发生危害国家安全的重大政治事件，不发生大意识形态事件，不发生严重暴力恐怖事件。要筑牢公共安全防线，坚持预防为主，清除管理盲区，健全安全责任体系，争取从“零事故”向“零隐患”努力。

以高水平法治保障高质量发展

要助力优化营商环境，依法平等保护各类市场主体合法权益，营造让企业安心经营、放心投资、专心创业的良好环境。要助力打造科创纽带，健全新兴领域和业态知识产权保护制度，让知识产权保护成为徐汇响亮的法治名片。要助力推进城市更新，充分保障居民权益，发扬新时代“枫桥经验”，为城市更新攻坚工作提供法治保障。

提升社会治理效能

要抓好市域社会治理工作，把更多法治力量下沉到基层，融入片区治理体系。

要持续开展好专项治理，聚焦社会治理的风险点、难点、堵点，以项目化方式破解基层治理难题。要全面提升数字治理能力，推动“一张图”全要素精细化管理，让数据资源动起来、治理图景活起来、基层干部用起来。

锻造过硬干部队伍

要对党忠诚、听党指挥，把坚持党的绝对领导贯彻到政治、思想、组织各方面和决策、执行、监督全过程。要敢于斗争、善于斗争，统筹发展和安全、改革和稳定，加强复合型政法人才培养，做到敢于出击、敢战能胜。要自我革命、刀刃向内，常态化抓好教育整顿和顽瘴痼疾整治，驰而不息纠治“四风”，始终做到严明纪律、严格管理、严惩腐败。

区领导赵懿、谭伟时、吴捷、王志华、施斌、曹洁、朱庆华等出席会议。

学习贯彻党的二十大精神

本报讯 2月13日上午，徐汇公安工作会议举行。区委书记曹立强，区委常委、政法委书记习挺松出席，副区长、公安分局局长吴捷主持会议。

曹立强对过去一年公安分局为全区大局和谐稳定和经济健康发展作出的贡献表示充分肯定，并指出，要坚持稳字当头、稳中求进，坚持总体国家安全观，以“大安全”理念统筹推进政治安全、社会治安和公共安全等各项工作。

曹立强对过去一年公安分局为全区大局和谐稳定和经济健康发展作出的贡献表示充分肯定，并指出，要坚持稳字当头、稳中求进，坚持总体国家安全观，以“大安全”理念统筹推进政治安全、社会治安和公共安全等各项工作。

曹立强对过去一年公安分局为全区大局和谐稳定和经济健康发展作出的贡献表示充分肯定，并指出，要坚持稳字当头、稳中求进，坚持总体国家安全观，以“大安全”理念统筹推进政治安全、社会治安和公共安全等各项工作。

曹立强对过去一年公安分局为全区大局和谐稳定和经济健康发展作出的贡献表示充分肯定，并指出，要坚持稳字当头、稳中求进，坚持总体国家安全观，以“大安全”理念统筹推进政治安全、社会治安和公共安全等各项工作。

曹立强对过去一年公安分局为全区大局和谐稳定和经济健康发展作出的贡献表示充分肯定，并指出，要坚持稳字当头、稳中求进，坚持总体国家安全观，以“大安全”理念统筹推进政治安全、社会治安和公共安全等各项工作。

曹立强对过去一年公安分局为全区大局和谐稳定和经济健康发展作出的贡献表示充分肯定，并指出，要坚持稳字当头、稳中求进，坚持总体国家安全观，以“大安全”理念统筹推进政治安全、社会治安和公共安全等各项工作。

曹立强对过去一年公安分局为全区大局和谐稳定和经济健康发展作出的贡献表示充分肯定，并指出，要坚持稳字当头、稳中求进，坚持总体国家安全观，以“大安全”理念统筹推进政治安全、社会治安和公共安全等各项工作。

徐汇公安工作会议举行

曹立强：安全是学校工作的重中之重

记者 刘坤 刘晓晶 陈文卿



本报讯 2月13日上午，区委书记曹立强、区委副书记沈权先后走访调研上海中学、中国中学、上海小学，实地检查2023年春季学期开学准备工作。

每到一处，曹立强详细了解学校教学安排、师资力量、品牌建设以及校园安全落实情况，并听取相关工作情况汇报。曹立强向全区教育工作者和服务保障人员为学生安全返校开学做出的辛勤付出表示感谢，并指出，安全是学校工作的重中之重，要全力做好食品卫生安全、消防安全、校园环境整治等安全保障工作，为师生创造平安、健康、和谐的校园环境。要加强师资队伍建设和教师潜心教育、静心育人的良好环境，持续提升教学质量和水平，办好人民满意的高质量教育。要加强青少年心理健康教育和疏导工作，引导青少年塑造良好的道德品质、文化修养和行为习惯。要做好开学安全保障和应急预案，确保学生安全、平稳、正常返校复学。副区长王志华参加。

钟晓咏赴华泾镇调研工作

记者 姚丽敏 朱亮

本报讯 2月14日下午，区委副书记、区长钟晓咏带队调研华泾地区建设发展工作，现场察看了华发北杨生活盒子和乐龄汇建设情况、北杨人工智能小镇建设招商情况，并召开现场座谈会，听取华泾镇2023年重点工作汇报。

钟晓咏指出，华泾镇要对标“建设新

徐汇、再造新徐汇”各项目标任务，踔厉前行，建设具有城市副中心能级的徐汇“南部中心”。一是要打好南部攻坚战。要抓住“十四五”发展机遇期，加快重大项目和配套设施建设，全力提升北杨小镇、华之门等地块建设速度，推动关港地块尽快腾地，不断提升沿江、外环生态走廊品质。二是要全力以

赴抓招商。按照规划确定的产业定位，逐个攻坚重点项目，强化招大引强，狠抓属地和坪效，加快生命蓝湾源头招商，集聚更多具有科技研发能力的创新企业。三是要持续改善民生服务。要塑造宜居社区，补齐基础设施短板，瞄准未来导入人群需求，匹配高质量的教育、医疗、文化、养老等资源，优化生活盒子布局，高标准打造“15分钟社区生活圈”，全面提升生活品质。

副区长罗华品，相关部门、街镇和区属国企负责人参加调研。